

# Библиотеке — 25

В октябре у библиотеки № 9 юбилей. 25 лет

назад она встретила своих первых читателей

Библиотека не имела читального зала, находилась в труднодоступном районе (совхоз «Трудовой путь»), но посетителей здесь всегда встречали уют и доброжелательность. К услугам двухсот ее читателей было 3600 книг. Это было в 1970 году.

Потом она стала одним из филиалов городской централизованной библиотечной системы. Новоселье библиотекари спровели в 1981 году. В новом современном типовом здании в Западном микрорайоне. Для ее нормального функционирования, расстановки книжного фонда, создания интерьера много сделали заведующая Н. С. Гусева и весь коллектив. Постоянные читатели тепло вспоминают и заведующих О. В. Кирину, И. В. Гладилину.

Сегодня библиотека

№ 9 известна в городе и районе как экологический центр. Здесь проводятся выставки по флористике и декоративно-прикладному искусству, по истории родного края и охране природы. Многие читатели хорошие отзывы оставили о выставках фотографий, мягкой игрушки. Библиотека — и центр общения любителей и защитников природы. К их услугам книги, газеты и журналы по охране природы, альбомы по экологии Кузнецка, о природе Кузнецкого района и многое другое. Книжный фонд сейчас насчитывает 43 тысячи томов, читают которые почти три тысячи кузнечан — школьников, студентов, пенсионеров, рабочих и служащих.

Т. ФУРАСЬЕВА,  
заведующая  
библиотекой № 9